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(blas 5) :JoVI ¢yl
s Bl unl L o cans ! (1
.C=7+[-3-(7-15)]+3 ; B=|-3+(-12)+4+12 ; A=(-3)+14+(-6)+(-14)
Wl Glbuxo gbhac bga (2
OMlaio b g a ol cuale 13] -3+a+17+b cuusl -
obolwio b 9 a Ul cuale I3] 3+a+17-b cuw>l -o
(blis 5) : sWI il
Ol Oluzwo obac y 9 X e Gl B A osbell s
. B=-5+[-3—(X=5+Yy)-1]+x+(-2) 9 A=5-(-3)+(x-y+1)+y
A=x+9 ol ge (1
B=-y—6 olou (2
A-B=x+y+15 : ol gl (3
. |¥]=159 [X|=59 oWlwy 9 x ol cuale 3] A-B causl (4
(bl 6 ) :eJWl ¢ aill
.0l =0J =19 (O1) L(0J) cu>(0,1,3) Soimall L9 liazo puyl (1
.D(2,-4) 9 C(-2,—4) 9 B(-2,4) 9 A(2,4) blall . (2
blg> Moo O dasill auudly 6 bliall blall ;S350 (3
lg> Mso (O1)  pusisual) duudlly 6,bliall bladl S35 (4
hylg> Moo (0J) pudiaual) duidly 8 ,bliall bladl ,S31 (5
F(2,y)9 E(-2,6) sl iz (6
. F o o5 [EF] @aiio O ol caale 3] F dwiyioa> -
. AECF _el )l dsubb giiiwl -o
(bl 4) : gl upaill
. [CD] 5 [AB] oliacld ABCDS o auiv Jslioll puyJl (9

Juleill go ABCg zBB g yAD g xBC : Lol dundl cuwsi

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux






